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— MEDNARODNI SIMPOZIJ ZA HERMENEVTIČNO FILOZOFIJO —

On Appearing: The Artistry of the World?

Spoštovani!

Vljudno vas vabimo na

Mednarodni simpozij za hermenevtično filozofijo,

ki bo pod naslovom

ON APPEARING:

THE ARTISTRY OF THE WORLD?

[O pojavljanju: umetniškost sveta?]

v angleškem jeziku potekal

od 19. do 21. maja 2025 v Hostlu Celica

(Metelkova 8, Ljubljana).

Če se pojavljanje sveta daje našemu izkustvu samó s pomočjo trans-formacije inter-mediacije, ki

hkrati razkriva in skriva njegovo radikalno krhko kontingenco, umetnost s svojimi mnogoterimi

uresničenji, z raznolikostjo svojih upričujočenj predstavlja, s tem ko se nenehno nanaša na

dogajanje biti, eno izmed temeljnih – (zgolj?) človeških? – zmožnosti, da se – na-videzno –

posredovanje pojavnosti napravi ne samo vidno, temveč tudi slišno, otipljivo in drugače – spet in

spet spremenljivo osmišljeno – zaznavno. Ali ni potemtakem, z druge strani, mogoče pojavljanja

samega, kot takega, kot dogodkovnega procesa in kot procesualnega dogodka, tematizirati,

preden postane produkt (umetne?) umetelnosti, natanko kot – prvo-bitne – umetniškosti sveta

samega?

Mednarodni simpozij za hermenevtično filozofijo, ki ga Inštitut Nove revije, zavod za

humanistiko, organizira v sodelovanju z Barrett, The Honors College, pri Arizona State University

(Phoenix, AZ; ZDA) in KUD Sestava, želi pritegniti raziskovalce in razmišljevalce na različnih

ravneh akademskega razvoja, tako učitelje kot učence, da bi znotraj gostoljubnosti skup(nost)ne

dialoške naravnanosti razpravljali o fenomenoloških vprašanjih in hermenevtičnih problemih

glede – izgube? izmikanja?– izkustva pojavljanja znotraj sodobnega sveta.

Več o zasnutku in programu simpozija, na katerem bodo sodelovali udeleženci iz Hrvaške,

Kosova, Slovenije, Slovaške in ZDA, je mogoče prebrati v programski zgibanki.

Prisrčno vabljeni k udeležbi na dogodku.

PROGRAMSKA ZGIBANKA

Dejavnosti Inštituta Nove revije, zavoda za humanistiko, so organizirane v sklopu raziskovalnega programa Humanistika

in smisel humanosti v vidikih zgodovinskosti in sodobnosti (P6-0341), raziskovalnega projekta Hermenevtični problem

razumevanja človeške eksistence in koeksistence v epohi nihilizma (J7-4631) in infrastrukturnega programa Centra za

promocijo humanistike (I0-0036), ki jih financira Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost

Republike Slovenije (ARIS).

Vljudno vabljeni k spremljanju naših dejavnosti tudi na spletnih straneh:

FORhUM PHAINOMENA zaGOVOR eBEREM
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